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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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5 Yellow gold opal bar brooch.
$30 - $50

Chinese silver vermeil dragon brooch.

6 Continental .800 silver hand painted portrait brooch.
$100 - $150

$75 - $125

7 Carnelian brooch and a glass bead necklace.
$50 - $100

$100 - $200

8 Asian silver coin bracelet.
$150 - $250

3 Mexican sterling silver charm bracelet.

9 Sterling silver cuff bracelet.
$100 - $200

$50 - $100

10 Eastern silver cuff bracelet.
$100 - $200

1 

11 Mexican hardstone bracelet.
$50 - $75

4 9ct. yellow gold opal ruby and seed pearl brooch.

12 Lebanese silver cuff bracelet.
$100 - $150

$150 - $250

13 4 pc. silver and cameo parure.
$75 - $125

Three filigree enamelled rings.

2 

15 Vintage Asian carved bone hand painted fan.
$50 - $100

14 19th. century painted metal money bank- Punch &
Judy Bank, height 7 1/2", circa 1884.

Lot # 16
16 19th. century painted metal money bank-

Creedmore Bank, length 9 1/2", circa 1888.
$750 - $1,250

$400 - $600

17 Asian drawstring fan.
$25 - $50

Lot # 14

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$200 - $400

Lot # 232

Lot # 233
233 Pair of Victorian walnut parlor chairs.

$250 - $500

232 Mid-Victorian walnut pedestal table.

$800 - $1,200

Lot # 234

Lot # 235
235 Late 19th century carved oak hallstand, Strahan

& Co.-Dublin lable.
$250 - $500

234 Pair of Georgian style mahogany octagonal
cellarettes, 24"x18"x18".

$50 - $75

19th. century map-J.Bartholomew "British
Columbia and Vancouver Island", plate XXXVIII.

Lot # 19

22 Late 19th century walnut dresser box.
$40 - $60

19 

23 Late 19th. century birch three drawer chest.
$50 - $100

Late 18th. cen.map-Wm.Faden London "Chart of
the N.W.Coast of America & the N.E.Coast of
Asia".

24 Mashad carpet, approx. 14" x 10'7".
$500 - $700

$150 - $300

25 Oil on board signed Emma Hesse, 13 1/2" x 19
1/2", "Stillife with Vase".

$75 - $100

$50 - $100

26 Oak roll top desk.
$200 - $300

20 18th. cen.col. map by J.N.Bellin- "Karte aller
Lander...Norwegaschen und Danischen."-North
Sea.

27 Set of three American Vermont maple arrow back
chairs.

$75 - $125

$50 - $100

28 Watercolour signed D. Green, 9"x13 1/2",
"Harbour Scene".

$40 - $60

18 

29 The Encyclopedia America-1910, missing vol.6.
$25 - $50

21 18th. century print-A Section of the Inside of
St.Pauls", 20 1/2" x 26".

34 Sumac saddle bag.
$150 - $250

George III mahogany framed gilt accented mirror.

35 Four w/c's signed J.W.Hardcastle, 5 3/4" x 7 3/4",
"American Clippers, Barque & Fur Trader".

$150 - $300

$200 - $300

36 Unsigned oil, Sheep by Mill, 20" x 15 1/2"
$40 - $60

$50 - $100

37 Watercolour unsigned, 8 1/2" x 17", "Coastal
Village".

$40 - $60

32 Watercolour signed George Allen, 10 1/2"x14 1/2",
"Sail boats at Dock".

38 Brass bed frame.
$100 - $150

$100 - $150

Lot # 39
39 Oil on board signed Dale Dirks, 23" x 35",

"Mountain in Snow".
$100 - $200

30 

40 Late 19th century child's overcoat.
$25 - $50

33 Watercolour signed H. F. Tasker Tayler, 10" x13
1/2", "French Port of Le Havre".

41 9" brass bowl.
$20 - $30

$25 - $50

42 Brass coal scuttle.
$15 - $30

Late 19th. century three drawer chest.

31 



$30 - $50

43 

46 Oil on canvas indistinctly signed, "Gathering Hay".
$25 - $50

Wooden pail with iron banding.

44 

Lot # 47
47 19th. century painted metal money bank-Bull Dog

Bank(blue blanket), height 7 1/2".
$750 - $1,250

Three solid seated side chairs.

48 Vintage Asian exotic feather fan.
$25 - $50

$20 - $40

Lot # 49
49 19th. century painted metal money bank- I Alway's

Did 'Spise A Mule (Jockey), len.10".
$700 - $900

$25 - $50

50 Vintage white ostrich and tortoise shell fan.
$50 - $100

45 19th. century pine wash stand.

Caucasian long rug.

Lot # 52

55 Afshar long rug.
$200 - $400

52 

56 Pair of Edwardian inlaid mahogany side chairs.
$30 - $50

Set of six 18th. century framed prints after William
Hogarth, 12" x 15".

57 Late 19th century ladies hand sewn outfit.
$40 - $60

$250 - $500

58 Large oil on canvas indistinctly signed, 30" x 57",
"Battle at Sea".

$50 - $100

$200 - $400

59 Double pedestal roll top desk.
$300 - $500

53 Middle Eastern brass pictorial tray.

60 Pair of Chinese blue and white china vases, height
8 3/4".

$25 - $50

$20 - $40

61 Victorian walnut parlour chair.
$75 - $125

51 

62 Two petticoats, apron and mesh overblouse.
$20 - $40

54 Rajasthan iron strap-work low table.

63 Chinese blue and white shallow bowl.
$75 - $125

$250 - $350

$25 - $50

216 

219 4 w/c's signed J.W.Hardcastle,5 3/4" x 7 3/4",
"Princess Royal","Ilala", "Resolution"&"Nanaimo".

$150 - $300

Miniature watercolour in shadowbox frame - A.W.
Ferguson, "Parliament Buildings Victoria".

217 

220 Pen & ink attributed to W.J. Wainright, 4 1/2" x
3", "Playing Chess".

$75 - $125

Early Victorian needlework pole screen.

221 Oil on canvas unsigned, 31"x26", "Portrait of a
Gentleman".

$50 - $100

$80 - $120

222 Pair of Italian gilt gesso wall brackets.
$100 - $200

$25 - $50

Lot # 223
223 Watercolour signed Leif H. Hewitt, 13" x 8 1/2",

"Spanish Dancer".
$100 - $150

218 Silver plated six bottle cruet.

Baluchi long rug.
$200 - $400

224 

227 19th century ebony dresser box.
$75 - $100

Oil on board signed J.R. Wilson, 11" x 8", "In the
Woods".

Lot # 225

228 19th. century ironstone bowl.
$15 - $30

225 

229 Imari patterned china comport.
$25 - $50

Dresden hand painted bowl decorated w/
cherubs & floral groups length 13".

230 Brass and copper hanging oil lamp.
$100 - $200

$125 - $175

231 Large copper hand beaten pot, top diameter 17".
$50 - $75

$200 - $400

226 



Lot # 211
211 19th. century painted metal money bank-

Speaking Dog circa 1886, length 7 1/4".
$1,000 - $1,500

$50 - $100

212 Vintage hand painted lace fan.
$50 - $100

210 Set of stem glasses with etched horse dog &
rider hunting decoration in various sizes.

Lot # 213

Lot # 214
214 Oil on canvas signed Zitchmann, 16" x 20", "Old

Mill".
$100 - $200

213 19th. century painted metal money bank- Always
Did 'Spise A Mule (blacksmith). len.10".

Lot # 215
215 19th. century map-D.Lizars Edingurgh "North

America British Possessions", plate XII.
$75 - $150

$750 - $1,250

$50 - $100

64 

67 19th. century lacquered hall mirror.
$20 - $40

Painted oak wash stand.

Lot # 65

68 Oak side chair with cane seat.
$20 - $30

65 

69 Chinese Canton blue and white stoneware serving
dish.

$100 - $200

Bisque bust on marble base, overall height 13".

70 Vintage ostrich feather hand fan.
$50 - $75

$75 - $150

71 Unsigned watercolour titled City of Matsumato and
Utsugushi Hara, 6 1/4" x 9 1/2".

$20 - $30

$50 - $100

72 Welsh brass locomotive luggage rack.
$25 - $50

66 Watercolour signed A. Adamson, 14"x20",
"Reflections".

Early 17th. century col.map by G. Hole &
C.Saxon-Comitatus Bercheriae Vulgo
Barkshyre(Berkshire)

$50 - $100

73 

76 Georgian style dining table.
$400 - $600

19th century metallic thread embroidered textile.

Lot # 74

77 Kashan carpet.
$400 - $600

74 

78 Painted wicker armchair.
$25 - $50

Watercolour signed Beaudet, 8 3/4" x 10 3/4",
"Avant la longue saison".

79 Painted wicker oval side table.
$40 - $60

$100 - $150

80 Painted wicker rocking chair.
$20 - $40

$50 - $100

81 Lot of famille rose china.
$100 - $150

Lot # 75
75 



$200 - $400

Doulton Lambeth ceramic jug, height 7 1/2".

83 

Lot # 86
86 Set of four colour prints after R & D Havell,

"Sinking of the Java by the Constitution".
$100 - $200

Victorian inlaid rosewood occasional table.

87 Gilt framed watercolour signed F.M. Mortimer,
15"x18","Floral Study".

$100 - $150

$125 - $175

88 Watercolour signed G.R. Pratt, 16"x19" "River
Landscape".

$50 - $100

$30 - $60

89 Late 19th century walnut dresser.
$150 - $300

84 Gilt framed charcoal drawing indistinctly signed,
15 3/4" x 21", "Rialto Bridge,Venice

90 Unsigned watercolour, 7 1/2" x 11", "Canoe
crossing river rapids".

$100 - $200

$40 - $80

91 Watercolour signed Paul C.LaMarre dated '84, 13"
x 19" "Freighter- Beechglen".

$50 - $75

82 

92 Watercolour signed Theodore Bos, 15" x 21", "Sea
Harvest".

$50 - $100

85 Nahvand long rug.

93 

96 Etching signed W.L.Wylie, 8"x16", "Harbour
Scene".

$50 - $100

Set of four Art Nouveau carved oak hall chairs.

94 

97 English school oil on board,
unsigned,9"x12","Coastal Scene".

$50 - $100

Watercolour bearing initials M.A.H., 11 1/2" x 17",
"Cader Idris, North Wales".

98 19th century carved bone and lace fan.
$40 - $60

$200 - $300

99 Painted metal money bank- "Jolly Nigger", height
6 1/4".

$50 - $75

$150 - $250

100 Framed engraving signed Malcolm, Osborne
"Landscape".

$20 - $40

95 Oil painting unsigned, 18" x 12", "Forest".

Lot # 101
101 Edwardian oak armoire.

$150 - $250

$40 - $60

Cranberry glass "Mary Gregory" style decorated
vase, height 9 1/2".

$30 - $50

195 

Lot # 198
198 Edwardian envelope-fold games table.

$150 - $250

18th century Georgian mahogany games table.

196 

Lot # 199
199 Sarouk rug, 5' x 3'4".

$300 - $500

Victorian art glass bell, height 11 1/4".

200 Pair of oak Art Nouveau arm chairs.
$225 - $275

$15 - $30

201 Watercolour signed Heine, 10 1/4" x 14 1/4",
Convent and School of St. Cecilia".

$100 - $200

$150 - $300

197 

Green art glass lustre.
$25 - $50

202 

Lot # 205
205 Victorian mahogany sideboard.

$500 - $700

Late 19th. century art glass lustre.

Lot # 203

206 Oil on canvas signed W. Richards, 16 1/4" x 24",
"Loch Tay".

$100 - $200

203 

207 19th century needlepoint picture.
$75 - $125

Late 19th. century American Ansonia Clock Co.
black stone and granite mantle clock.

208 Caucasian long rug, 12'4" x 4'4".
$300 - $500

$75 - $150

209 19th. cobalt blue cup and saucer.
$10 - $15

$30 - $60

204 



$50 - $100

Lot # 182
182 Marble top washstand w/ tiled backsplash.

$150 - $250

180 

183 Crown Ducal chamber wash set.
$40 - $60

Large copper hand beaten two handled cauldron,
top diameter 19".

181 

184 19th. century Minton china painted compote and
a pair of plates.

$50 - $75

Oil on canvas unsigned, 21 1/4" x 26 1/4", "Floral
Still Life".

185 Early 19th century mahogany Pembroke table.
$100 - $150

$100 - $300

$75 - $150

$50 - $100

189 Chinese hand painted soft paste covered box.
$150 - $250

Lot # 186

Lot # 190
190 Louis XVI silver inlaid ivory hand painted fan.

$100 - $200

187 

191 Painted metal money bank pat. 1885-Black Man
& Yellow House, length 4 1/8".

$50 - $100

Chinese glazed brush pot, dia. 3 1/4".

192 Afshar long rug.
$200 - $400

$50 - $100

193 Set of aquatints in colours by J. Harris, "Car
Travelling in the South of Ireland in 1856".

$300 - $500

186 Pair of William IV rosewood side chairs.

194 Langley Ware leadless glazed jardiniere, 9 inch
diameter.

$20 - $40

188 Chinese mottled green Ming style brush washer.

$50 - $75

104 Oil on board signed A.C. Wilson 13"x18 1/2",
c.1889,"River Crossing"

$100 - $150

102 

Lot # 105
105 Oak sideboard with mirror.

$200 - $300

Unsigned mixed media, 22" x 17 1/2", "Modern
Figure-Stained Glass Windows".

Lot # 103

106 Royal Doulton ceramic pitcher, height 6 1/2".
$20 - $30

103 

107 Victorian ebony and sequin fan.
$20 - $30

Watercolour signed J. Halford Ross 11"x15",
"River Scene with Birch Trees and Mallard".

108 Two crystal decanters.
$25 - $50

$125 - $175

$50 - $100

111 Afshar rug.
$150 - $250

109 

112 Hamadan mat.
$25 - $50

Lot of Cantonese rose medallion china.

110 

Lot # 113
113 Ushak carpet, 18'4" x 14'2".

$2,000 - $4,000

Georgian mahogany drop leaf table.
$300 - $400



$1,000 - $2,000

Lot # 114

Lot # 115
115 Pair of 19th century French rush seat Provincial

chairs.
$75 - $125

114 Ushak carpet, 15'4" x 11'.

Lot # 116

120 19th century salt glazed pitcher.
$50 - $75

117 

121 Set of blue and white tea bowls with another.
$50 - $75

Chinese blue and white china plate.

122 19th. century work table fitted with a drawer.
$50 - $100

$20 - $30

123 Doulton Lambeth salt glazed open salt and small
creamer.

$20 - $30

116 19th. century painted metal money bank- William
Tell Money Bank, len. 10", circa 1888.

124 19th. century miser's purse.
$25 - $50

118 Gilt framed wall mirror.

125 African carved ivory sculpture.
$50 - $100

$200 - $300

126 African carved wooden fertility doll, length 12".
$20 - $30

$750 - $1,250

127 Miniature watercolour- A.W. Ferguson,"Goodacre
Lake Beacon Hill Park".

$25 - $50

119 Elm wood bench.

128 Miniature watercolour- A.W. Ferguson "Saanich
Inlet from the Malahat Drive".

$25 - $50

$50 - $100

Lot # 170

171 Lot of Asian china.
$40 - $50

170 19th century flame mahogany bureau bookcase.

Lot # 172
172 Victorian mahogany extending dining table with

leaf and crank.
$500 - $700

$300 - $500
19th. century painted metal money bank- Stump
Speaker with original trap, height 9 3/4".

175 Vintage ostrich feather and faux tortoise shell
fan.

$40 - $60

$750 - $1,250

176 Watercolour signed Peggy Day, 26" x 21",
"Stillife-Flowers".

$100 - $150

Lot # 173

177 Oil on canvas signed W.W. Holmes, 20" x 27",
"Winter Forest Scene".

$50 - $100

174 

178 Set of six Victorian oak chairs.
$150 - $250

19th. century china tea set.

Lot # 179
179 Fine Tabriz rug with silk foundation 5'10" x 3'4".

$300 - $500

$40 - $60

173 



Lot # 162
162 Print signed Charles Stewart, 1896-7, 27"x17

1/2" (Highland Hume)
$150 - $250

$50 - $100

Lot # 163
163 Inuit soapstone carved walrus, long 8".

$100 - $150

161 Large copper hand beaten two handled urn,
height 21".

164 19th century hand painted salt glazed biscuit
barrel with metal handle, ht. 9".

166 George III mahogany bow front chest of drawers.
$100 - $300

$75 - $125

167 Red ostrich feather hand painted fan.
$15 - $30

Lot # 164

168 Two pieces of Imari patterned china.
$25 - $50

165 

169 South West American pit-fired two spouted vase
signed Juanita, height 5".

$25 - $50

Inuit soapstone carving of a walrus signed in
sylables-Newgeleak Qirmipiq, length 7".

$50 - $100
132 Late Georgian stem glass.

$15 - $30

Miniature watercolour- A.W. Ferguson,"Mount
Baker from The Malahat".

130 

133 Cased set of spoons.
$10 - $15

Set of cased silver plated open salts.

134 Four framed etchings after Johanes Babtade.
$50 - $100

$15 - $30

135 Set of five sterling silver tea spoons and another.
$15 - $30

$25 - $50

136 Three pieces of late 19th. century Doulton
Lambeth Silicon ware.

$25 - $50

Lot # 131

137 Victorian circular mahogany pedestal table.
$75 - $100

131 Four 19th. century painted metal money banks
including "The Young Nigger Bank".

138 Royal Doulton ceramic "Watchman" decorated
pitcher- circa 1901/2.

$20 - $40

$150 - $300

139 Oil on canvas signed with cartouche, 41" x 62",
"Stillife".

$50 - $100

129 
$100 - $150

Lot # 142
142 Oil on canvas signed Conrad Selmyhr, 20" x 16",

"Fiord Scape".
$50 - $100

140 

143 Caucasian area carpet.
$200 - $400

Turkish Bergama rug.

Lot # 141

144 Early 19th century ladder back rocking chair.
$40 - $60

141 

145 Vintage Chinese white feather hand fan.
$50 - $75

Late Victorian bed.

146 William & Mary style oak settee.
$200 - $300

$150 - $300



149 Carved front oak sideboard.
$250 - $350

147 

150 Thun bohemia china part dinner service.
$100 - $300

19th. century metalwork figured mantel clock.

148 

151 Set of six late 19th century oak dining chairs.
$200 - $300

Pair of Japanese Satsuma vases in a tapered
shape, height 12 1/2.

152 Victorian mahogany dining table with extension
leaves.

$800 - $1,200

$400 - $600

153 Ebonized "Butterfly" beaded fan with another.
$40 - $60

$50 - $75

Lot # 149 155 Bahktiari carpet, approx. 13' x 11'.
$800 - $1,200

154 19th. century painted metal money bank- Stump
Speaker, height 9 3/4" with key.

156 Sumak rug.
$100 - $200

$1,000 - $1,500

157 Two watercolours signed J.W. Hardcastle, 5 3/4"
x 7 3/4","French Slop"& "Imperial Eagle".

$75 - $150

Lot # 154
158 Victorian parlor chair.

$150 - $250

Lot # 158

$100 - $200

Lot # 159

Lot # 160
160 Late 19th./early 20th. century brass "musical"

carriage clock, height 6".
$75 - $125

159 Two pre-Columbian textile fragments mounted in
a shadow box frame.


